Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 30.09.2022 №1085

О внесении изменений в регламент работы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» при разработке и утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола»

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в регламент работы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» при разработке и утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Город Йошкар-Ола», утвержденный постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.04.2022 № 408 «О регламенте работы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» при разработке и утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального Йошкар-Ола» образования «Город редакции (B постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25.05.2022 № 546, от 30.06.2022 № 711), следующие изменения:

в разделе 4:

а) в пункте 4.3:

слова «в соответствии с пунктом 1.4» заменить словами «в соответствии с пунктом 1.6»;

абзац двенадцатый изложить в следующей редакции:

собственной инициативе приложить «Заявитель вправе ПО к заявлению эскизный проект НТО (обязательно прикладывается при условии обращения по включению мест размещения на Патриаршей Брюгге) по месту установки площади, набережной относительно существующих благоустройства, объектов внешнего зданий или сооружений, предварительно рассмотренный с управлением архитектуры градостроительства администрации городского округа Йошкар-Ола».»;

- б) в пункте 4.4 слова «в течение 5 рабочих дней» заменить словами «в течение 7 рабочих дней».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов